

Húsvéti ajándék



*Aki az Ő tulajdon Fiának nem
kedvezett, ..., mimódon ne
ajándékozna Vele együtt mindent
minekünk?*

Pál levele a rómaiakhoz 8,32

Az ajándék az első karácsonykor érkezett – de csak kevesen vették észre. Aztán ahogy itt élt az emberek között, egyre többen ismerték föl Benne Isten ajándékát. De hogy mekkora ajándék Ő, az csak azon a drámai húsvéton lett nyilvánvalóvá.

Ha ajándékot kapunk, nem tesszük félre, hanem kíváncsian felbontjuk, és örömmel élünk vele. Engedjük, hogy ezen az ünnepen Isten feltárja lelki szemeink előtt legnagyobb ajándékát, **Jézus Krisztus személyét!** Ehhez segítség ez a kis lap, benne három gondolat az ajándékról:

Ő a láthatatlan Isten képe...¹ Istenről annyi mindent gondolnak és mondanak. Én ilyennek gondolom, ő úgy képzelem. Szinte ahány ember, annyi istenkép. Lehet tudni, hogy Isten valójában milyen? Annál is inkább, mert a világot, s benne minket nem az általunk elgondolt ezerféle isten alkotta, igazgatja, s ítéli meg a végén, hanem az egy, valódi, létező Isten. És Ő milyen? Olyan, mint Jézus, ahogy őt a Biblia elénk állítja! Jé-



zus egész földi élete, szavai, tanítása, csodái, hatalma, tisztasága, irgalma átütő erővel mutatták be, hogy Isten milyen! Jézus, a földön járt ember, **Isten hiteles képe – mekkora ajándék!** Jézusban Isten nemcsak megismerhető, hanem együttal közel is lép hozzánk: megszólít és arra hív, hogy megismerjük Őt. **Mit felelünk ma neki?**

Van hatalma bűnöket megbocsátani a földön...²

Egyre többen gondolják, hogy bármit megtehetnek. Ha van is bűn, az mindig a másé. Pedig ott van mindannyi-

unk életében: döntések, tettek és szavak, amelyeket lelkünk legmélyén magunk is szégyellünk. Szeretnénk meg nem történné tenni, vagy legalább elfelejteni azokat –, de nem megy. Próbáljuk kimagyarázni, mentegezni, másra hárítani, de visszajönnek álmatlan éjszakákon, keserű veszekedésekben. Pedig lenne megoldás: a bocsánat. Megvallani Isten előtt – ha kell, ember előtt is –, és elfogadni Isten bocsánatát. Túl egyszerű és túl olcsó? **Nem! Hihetetlen ára volt!** Jézus, aki mentes volt minden bűntől, odaállt helyettünk az igazságos Isten elé, hogy elszenvedje a büntetést, bennünket pedig felszabadítson!

Felfoghatatlan ajándék! Elfogadom-e, élek-e vele? Vagy marad a rossz lelkiismeret, a keserű százíz, a magam igazának bizonygatása?

...hogymegismerjem őt és feltámadása erejét...³

A Húsvét nem a kereszthalállal ért véget. A halál nem győzhetett az élet fölött: Jézus feltámadt! Mint élő személy szólít meg ma is, mint annak idején sokakat: **Kövess engem!** A megismerés a kezdet, a múlt rendezése a folytatás – de van tovább! Új útra hív, és ehhez új életet, új értékrendet, új gondolkozást, új indulatokat ad.






Senki más nem képes erre! Ha Őt követjük, Ő visz át az egész életen – sőt a halálon is, oda, ahol tökéletesen megismerjük, teljesen felszabadulunk és végleg célba érkezünk. Kell-e, lehet-e ennél nagyobb ajándék?

S most itt a kérdés: mit kezdünk ezzel az üzenettel, ezzel az ajándékkal? Félretesszük, vagy elindulunk megismerni, követni, és élni vele? **Éljünk Vele!**

¹ Pál lev. a kolosséiakhoz 1,15; ² Márk ev. 2,10; ³ Pál lev. a filippiekhez 3,10;

*Ezzel a bibliai üzenettel kívánunk
Önnek és kedves családjának
Áldott Húsvéti Ünnepet,
a Feltámadás örömét!*

A kártya elkészítésében a helyi gyülekezetek segítségére volt az
Evangéliumot Minden Otthonba Alapítvány
1083 Budapest, Pf. 356; 06-1-314-1302;
iroda@emoalapitvany.hu   
www.emoalapitvany.hu

Fotók: Publicdomainpictures (Sheila Brown); Flickr (Jegor Zsuravljev és Mark Notari)